№536
462 = 2 ∙ 3 ∙ 7 ∙ 11;

546 = 2 ∙ 3 ∙ 7 ∙ 13;

630 = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7

7 ∙ 2 ∙ 3 = 42 (с.) в одном вагоне

В первом составе 11 вагонов, во втором составе – 13 вагонов, в третьем – 15 вагонов.

Ответ: в составах 11 вагонов, 13 вагонов, 15 вагонов.
№ 537
Данное число: 100х + 10у + 2, получившееся число: 200 + 10х + у
200 + 10х + у = [image: image2.png]


(100х + 10у + 2);

600 + 30х + 3у = 400х + 40у + 8;

370х + 37у = 592;

10х + у = 16

Ответ: задумано число 162

№560
Ответ: нет, не может, т.к. одна дробь правильная, а другая неправильная.
№576
1) с 15 лет: 1203 = 1 ∙ 32 + 2 ∙ 31 + 0 ∙ 30 = 9 + 6 = 1510;
2) с 1975 года: 2 201 0113 = 2 ∙ 36 + 2 ∙ 35 + 1 ∙ 33 + 1 ∙ 31 + 1 ∙ 30 = 1458 + 486 + 27 + 3 + 1 =

= 1975;

3) 26 : 33 = 0,(78); 78 лет.

№ 25

Для решения задачи составляется уравнение.

Ответ: 50 коп., 24 руб. 50 коп. 

№ 26

Основная идея решения данной задачи заключается в том, чтобы установить взаимосвязь между массами неизвестных частей сортов чая. Стоимость полученного чая 6 гривен указывается за 1 фунт.  Таким образом, если х ф. - масса Цейлонского чая,  то (1 – х) ф. – масса Индийского чая. Используя формулу стоимости, можем составить уравнение:

5х + 8(1 – х) = 6∙1

Ответ: Нужно смешать 2 части Цейлонского и 1 часть Индийского чая.

№ 41
х∙х + 2х + 1 = х∙х + х + х + 1 = х(х + 1) + (х + 1) = х(х + 1) + 1(х + 1)  = (х + 1)(х + 1) =  (х + 1)2
Учитель получал квадрат числа, на 1 большего задуманного. То есть он должен был найти число, при возведении которого в квадрат, получится полученный ребятами  результат, а затем уменьшить это число на единицу.

№ 67
а) х2 (х + 1) = 80

При х = 4, 16 (4 + 1) = 80 (и).

Если х ( 4, х2 ( 16,  х + 1 ( 5, то х2 (х + 1) ( 80;

Если х ( 4, х2 ( 16,  х + 1 ( 5, то х2 (х + 1) ( 80.

б) х2 (х2 + 1) = 20,  х = 2 (аналогично);

в) х4 (х - 1) = 162,  х = 3 (аналогично).

№ 68
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Ответ десяток яиц стоит 2 полушки.

№ 85
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Пусть х фунтов – треть первого остатка, тогда первоначальная сумма 100 + 3х фунтов. По схеме видно, что обозначив, за 3у второй остаток, можно составить равенство 4х – 100 = 3у. Аналогично, 4у – 100 = 3z. По условию, купец увеличив третий остаток на третью его часть, увеличил свой первоначальный капитал вдвое, т.е.3z + z равно 2(100 + 3х) фунтов.

Математической моделью задачи является три уравнения:

4х – 100 = 3у;

4у – 100 = 3z;
4z  = 200 + 6х.

Из последнего уравнения  z  = 50 + 1,5х. Подставив вместо z полученное выражение во второе уравнение, имеем  4у – 100 = 3(50 + 1,5х). Отсюда, у = 62,5 + 1,125х. Подставив вместо у полученное выражение в первое уравнение, имеем  4х – 100 = 3(62,5 + 1,125х). Отсюда х = 460.

100 + 3∙460 = 1480 (ф.)
Ответ: 1480 фунтов.

№ 113
Используется понятие степени.
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№ 114
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х = 84

Ответ: Диофант прожил 84 года.

№ 163
ВВ; ВР; ВК; РР; РК; КК – шесть пар (порядок цветов пару не меняет).

Из них три пары составлены из разных пар.

№ 164
а) 11; 33; 55; 77 и 12 вариантов пар из пункта б.

б) 13;15; 17;

     31; 35;37;

     51; 53; 57;

    71;73; 75 (порядок меняет число), 3∙4 =12.

№165

125 и 60 чисел.

№ 166

104 и 48 чисел (нужно учитывать, что ноль нельзя ставить на первое место, т.к. получается двузначное число).

№ 167
8 · 5 = 40 (сп.)
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